

Республиканский русский театр драмы и комедии Таджикской ССР (гор. Ленинабад) выступает в Намангане не впервые. В прошлые годы мы неоднократно гастролировали здесь, и наманганские зрители всегда тепло принимали наши спектакли.

К нынешним гастролям коллектив театра готовился долго и тщательно. Мы поставили несколько новых спектаклей на современную тематику. Это — драмы и комедии советских и зарубежных писателей, отражающие многие злободневные вопросы. В Наманган мы привезли четыре спектакля. Они поставлены заслуженным артистом РСФСР, главным режиссером театра Б. А. Борисовым, режиссерами Х. М. Кожевнико-

вым, С. М. Чернаковым, а участвуют в спектаклях ведущие артисты театра. Следует отметить, что наш коллектив за последнее время пополнился многими талантливыми молодыми актерами. Они значительно оживили работу театра.

Четвертого июля в летнем театре парка культуры и отдыха имени Пушкина театр показывает свой первый спектакль — драму А. Арбузова «Иркутская история» (постановка Х. М. Кожевникова). Известно, что «Иркутская история» обошла сцены многих ведущих театров страны, пользуясь неизменным успехом. Это рассказ о жизни советской молодежи, о её высоких моральных качествах, трудовом героизме и преданности своему долгу. В главных ролях

заяты заслуженный артист Таджикской ССР А. А. Герасимов, артисты С. М. Чернаков, Г. А. Шлома, Л. М. Иванов, Л. Ф. Судник и другие.

В репертуар гастролей включена также комедия Медведева «Камень на дороге». В ней беспощадно и зло высмеиваются различного рода прихлебатели, любители поживиться за счет государства и народа. Комедия в талантливой постановке режиссера Б. А. Борисова будет, безусловно, по достоинству оценена наманганцами. Наш третий спектакль — это комедия прогрессивного испанского писателя Кассона «Третье слово». В ней не только занимательный сюжет, но и острые диалоги, запоминающиеся сцены, яркие картины из жизни

современной Испании. И наконец, комедия С. Нариньяни — «Опасный возраст», в которой нарисованы образы молодых бездельников, привыкших жить за счет своих родителей, с большой сатирической силой высмеиваются идеи чуждые советской молодежи.

Гастроли театра в Намангане продлятся почти одну неделю. Затем наш коллектив будет выступать в других городах Ферганской долины. Приглашаем наманганцев посетить наши спектакли.

Р. П. Медведев,

заместитель директора республиканского русского театра драмы и комедии Таджикской ССР.